Liperissä 8.4.2013

Hyvä huoltaja!




Liperin koululla aloitti syksyllä 2012 uutena yleisopetuksen tukimuotona JOPO- eli joustavan perusopetuksen ryhmä. JOPO-toiminnasta on todettu olevan hyötyä erityisesti oppilaille, joilla on vaikeuksia oppia/opiskella tai saada esiin osaamistaan perinteisessä koulutyöskentelyssä tai isossa yleisopetuksen ryhmässä. JOPO ei ole erityisopetuksen ryhmä vaan etuoikeus opiskella hieman eri tavoin.
Mitä on JOPO-toiminta?
JOPO (joustava perusopetus) on toiminnallinen ja työelämäpainotteinen tapa suorittaa peruskoulun kahdeksas ja/tai yhdeksäs vuosiluokka. Tavoitteena on tukea monipuolisesti nuoria ja ehkäistä ongelmia puuttumalla niihin varhaisessa vaiheessa. Jos oppilaalla on pulmia koulunkäynnin suhteen esim. arvosanat ovat heikkoja/tyydyttäviä, poissaoloja on runsaasti, keskittyminen suuressa ryhmässä on vaikeaa tai koulumotivaatio on laskenut, mutta nuorella on kuitenkin omaa halua muutokseen, voi JOPO-toiminnasta olla hänellä hyötyä.

Miten opetus järjestetään?
Opetus järjestetään noin 10 oppilaan ryhmässä ja koulussa toiminnasta vastaa tiimi, johon opettajan, koulunkäynninohjaajan ja opinto-ohjaajan lisäksi kuuluu etsivä nuoriso-ohjaaja. Opetus toteutetaan perusopetuksen opetussuunnitelman mukaisesti. JOPO-toiminnassa käytetään yksilöllisiä opetusjärjestelyjä, toiminnallisia/työpainotteisia opetus- ja työmuotoja sekä tarpeen mukaan erilaisia tuki- ja neuvontapalveluja nuorelle ja hänen perheelleen. 

Osa opetuksesta järjestetään koulussa ja osa muissa oppimisympäristöissä (esim. erilaisilla työpaikoilla). Jokaiselle oppilaalle laaditaan oma oppimissuunnitelma, joka rakentuu koulussa tapahtuvasta opetuksesta sekä oppilasta kiinnostavista työpaikkaopinnoista. Opetuksen suunnittelussa tehdään yhteistyötä koulun muiden opettajien sekä työpaikkaohjaajien kanssa. 
Miten opiskelu järjestetään työpaikalla?
Työpaikkajaksot ovat kestoltaan 3-5 viikkoa ja lukuvuoden aikana niitä on yhteensä 3-5. Oppilaille muokataan opetussuunnitelman pohjalta oppimistehtäviä työjaksojen ajaksi. Työpaikkajaksojen aikana oppilaalla on myös tavallisia koulupäiviä. Oppilasta ohjataan oppimistehtävien ja oman suunnitelman avulla ottamaan vastuuta omasta opiskelustaan. 

Työpaikalla ohjauksesta vastaa työpaikalla nimetty henkilö, joka toimii oppilaan opastajana ja tukena. Koulu perehdyttää työpaikkaohjaajat ohjaustehtävään ja työpaikalla suoritettavista oppimistehtävistä sovitaan yhdessä oppilaan ja työpaikkaohjaajan kanssa. JOPO- ryhmän ohjaajat (opettaja ja koulunkäynninohjaaja) käyvät oppilaiden työpaikoilla ja seuraavat opiskelun sujumista. Työpaikkojen kanssa tehdään sopimukset ja koulun vakuutukset ovat tavalliseen tapaan voimassa myös työpaikkaopiskelujaksojen aikana. 
Mitä onnistuminen JOPO-ryhmässä edellyttää oppilaalta?
Nuorelta edellytetään omaa halua muutokseen, kykyä sopeutua joustaviin järjestelyihin ja sitoutumista tähän opiskelumuotoon sekä yhdessä tehtäviin sopimuksiin.
Luvattomia/turhia poissaoloja tai koulun sääntöjen rikkomista ei suvaita JOPOssakaan. Opiskelun tavoitteena ovat yleisopetuksen opetussuunnitelman tavoitteet, ellei oppilaan opintoja ole yksilöllistetty jossain aineessa. JOPO on erilainen, mutta ei välttämättä helpompi tapa käydä peruskoulua. Jotta JOPO-opiskelu tuottaisi hyviä oppimiskokemuksia, nuorella tulisi olla myös rohkeutta kohdata uusia ihmisiä ja tilanteita. 

Mitä huoltajilta odotetaan?
Vanhempien antama tuki nuorelle on onnistumisen kulmakivi. Huoltajien odotetaan sitoutuvan omalta osaltaan JOPO-toimintaan ja yhdessä asetettaviin tavoitteisiin. Arkinen yhteistyö ja yhteydenpito ryhmän työntekijöiden kanssa on tiivistä. 

Mitä opiskelu JOPO-ryhmässä tarjoaa?
Nuorella on mahdollisuus suorittaa peruskoulun oppimäärä toiminnallisin ja työpainotteisin menetelmin, tutustua erilaisiin ammatteihin, työtehtäviin ja ammattialoihin sekä saada todellisia kykyjään ja taitojaan vastaava peruskoulun päättötodistus. Oppimissuunnitelma takaa osaltaan nuorelle monipuolisen mahdollisuuden tuoda esille ja toteuttaa omia vahvuuksiaan ja kiinnostuksen kohteitaan. Työpaikkaopiskelun sekä omassa ryhmässä tapahtuvan opiskelun lisäksi nuori opiskelee osan oppiaineista (mm. valinnaisaineita ja liikunnan) yleisopetuksen muiden ryhmien kanssa. 

Jos tuntuu siltä, että JOPO-opiskelu voisi auttaa oman nuorenne perusopintoja ja haluatte toiminnasta lisää tietoa, soittakaa/lähettäkää viesti 

erityisluokanopettaja Pia Eskmanille 
(p.040 772 6662; pia.eskman@liperi.fi)
tai opinto-ohjaaja Liisa Pietariselle 
(p. 040 706 7631; liisa.pietarinen@liperi.fi).

Hakulomakkeita saa koulun kansliasta, erityisopettajalta ja opinto-ohjaajalta.
Haku päättyy 30.4.2013!

Valitsemme koulumme joustavaan perusopetuksen ryhmään lukuvuodeksi 2013–2014 otettavat oppilaat tämän kevätlukukauden aikana hakemusten ja haastatteluiden perusteella. 

Ystävällisin terveisin JOPO-toimijat
