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Liperin koulun vanhempainneuvoston kokous
Aika:
torstai 17.1.2013
Paikka: 
Liperin koulun kotitalousluokka

Läsnä:
osallistujat erillisenä liitteenä
Asiat:

1. Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18:08.  Sihteerinä toimi Marja Lappalainen, Marjaanan estyttyä tulemasta kokoukseen.
2. Ajankohtaisia terveisiä koulusta (Lauri Volmanen)

Wilmaan on annettu tunnukset yläluokkalaisille, pääsevät itsekin näkemään tulevia kokeita, kokeiden arvosanoja ja laittamaan viestejä opettajille. Opettajien keskuudessa keskusteltu annetaanko käyttäjätunnukset myös viides-kuudesluokkalaisille. Wilmasta löytyy merkintä myös annetusta tukiopetuksesta. 

Kevään toimintakalenteriin ei lisättävää, palataan tähän asiaan myöhemmin kevään aikana.

Koulun kerhot ovat saaneet jatkua, asiasta toivottiin tiedotettavan paremmin esim. Wilman kautta. 

Koulun suuremmat hankinnat ovat ns. jäissä, johtuen koko kunnan budjetin uusiksi menosta.

Pingis- ja biljardipöytä on saatu käyttöön ja ollut hyvin käytössä. Pelaajina on ollut sekä tyttöjä että poikia, kiinnostus on ollut kova ja homma toiminut hyvin. 
Vuoden alussa ollut poistumisharjoitus 2.1. kuvasi tulipaloa fysiikanluokassa. Tavoite oli testata koulusta poistumista käytännössä, kulkeminen rakennuksessa, tarkastaa tilat ja järjestäytyminen kokoontumispaikalle. Tieto kulki hyvin, kuuluvuuden rajoissa. Kuulutussysteemi ei vieläkään toimi joka luokkaan, näihin luokkiin tieto käytiin viemässä. Järjestäytyminen oli sujuvaa luokka-asteittain. Kokonaisuutena poistumisharjoitus onnistui, koko rakennus oli tyhjä 5 minuutissa. Tarkastuksia tehtiin joihinkin tiloihin jopa kahteen kertaan, jatkossa turhan tarkastuksen välttämiseksi laitetaan oveen esim. evakuoitu-lappu. Yleinen poistumisharjoitus järjestetään kerran vuoteen yhteistyössä palolaitoksen kanssa. Syksyllä koulun alkaessa jokainen opettaja pitää luokkansa kanssa poistumisharjoituksen.  Ehdotettiin, että asiasta tiedotettaisiin myös Wilmassa. Näin ollen voisi kotona kerrata lapsen kanssa, kuinka poistutaan rakennuksesta tulipalon sattuessa.
Suunnittelussa olevia tapahtumia:

1.-6. luokkalaisten opettajien kanssa perinteinen rusettiluistelu ystävänpäivänä.

28.3. oli ajateltu hiihtoriehaa, päivää joudutaan siirtämään koulujen viestihiihtokilpailujen takia. Kokonaisuudessa kolme vaihtoehtoa retkihiihto, peltohiihto ja lumikenkäilyrasti.

Stipendirahaston kartuttamiseksi ideoita otetaan vastaan, myös kokemuksia, kehittämisajatuksia yms. 
3. Avointen ovien päivä
· tapahtumatiimin ehdotus on to 28.2.2013

Vanhemmat voisivat tulla seuraamaan haluamiaan tunteja. Luokkaan tullaan tunnin alkaessa, poistua voi kun haluaa. Tuolit tuodaan luokkaan tullessa käytäviltä, tukarit toimivat oppaina. Tukarit järjestävät kahvion. Vanhempainneuvoston puolelta toivotaan edustajaa/edustajia kahvioon. Ilmoittautuminen Kirsille, mikäli pääset paikalle ja mihin aikaan (8-14). Kahvio käytössä vanhemmille, oppilaille ruokavälitunnin ajan.  Ehdotettiin, että avoimet ovet olisivat avoimet kaikille, ei vain lasten vanhemmille. Koulussa keskustellaan asiasta.
4. Terveiset kyläkoulupalaverista (Marja Lappalainen)

Kyläkoululaisten vanhempainneuvostolaiset kokoontuivat 9.1. Salokylän kylätalolla. Kokoontumisessa keskityttiin pääasiassa kartoittamaan kustannuksia mahdollisten kyläkoulujen lakkauttamiseen liittyen. Liperin koulun kohdalta toivottiin tietoja mitä tämä käytännössä tarkoittaa. Mahtuvatko oppilaat? Pyydettiin selvittämään tilojen riittävyys, seuraavaa kyläkoulupalaveria varten. Seuraava kyläkoulupalaveri pidetään 1.2. johon osallistutaan.
5. Diskot, vanhempainkahvila
· tukareiden ja oppilaskunnan disco 7.-9.luokkalaisille pe 26.4.2013
Vanhempainneuvoston kokous pidetään ennen tätä, palataan tähän asiaan tuolloin. Tähän toivotaan vanhempainneuvostosta järjestyksenvalvojia.
· alakoulun disko tulossa, 6lk järjestää
Vanhempainkahvila järjestetään tähän, palataan kunhan päivä varmistuu.
6. Muut asiat
· löytötavarat
Käykää katsomassa löytyykö tuttuja tavaroita, 
· oppilaskunnan terveisiä
välituntiaktiviteetit pyörineet hyvin, vko 9 tarkoitus järjestää sisällä taistorata. Myös tuolla viikolla ysin välkällä olisi tarjolla terveellistä välipalaa yläkoululaisille. Kouluympäristöä pyritään tekemään viihtyisämmäksi istuttamalla kukkasipuleita.
Koulukummi lähettää terveisiä ja kiittää hyvästä yhteistyöstä. Uusi koulukummi valitaan sivistyslautakunnasta.

7. Seuraava kokous
Torstaina 21.3.2013
8. Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen 19:36
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