Liperin koulun vanhempainneuvoston kokous

Aika:
torstai 21.3.2013 
Paikka: 
Liperin koulun kotitalousluokka

Läsnä:
osallistujat erillisenä liitteenä

Asiat:

1. Kokouksen avaus 

 Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18:09.

2. Ajankohtaisia terveisiä koulusta, Lauri Volmanen
Viime viikon perjantaina yläkoulun puolella ja tällä viikolla alakoulun puolella on tehty kiusaamiskysely puolivuosittaiseen tapaan. Luokanvalvoja purkaa kyselyn ja tekee mahdolliset ilmoitukset Kiva-järjestelmään, jotka menevät kuraattorille ja Kiva-tiimin toimeksi.

Tapahtumista: 8-9 luokkalaisille tulossa huhtikuussa Tappomopo –päivä eli teatraalinen valistusjuttu tappomopoista. Alakoululaisten isohko tapahtuma on ensi viikolla, hiihdetään torstaina lähelle Siikasalmea. Omia eväitä voi ottaa mukaan.

Koulun keskusradiojärjestelmän kaapelointitarjouskilpailu on menossa, toivotaan että työt saataisiin mahdollisimman nopeasti käyntiin. Kaapelointiin tulisivat kaikki luokat niin, että myös netti toimisi kaikissa luokissa. Näin jäisivät langattomat ja mokkulat kokonaan pois käytöstä. Näillä näkymin työt alkaisivat kesällä, myös piharemontti jatkuu kesällä. 

Seiskaluokkalaisista on valittu uudet tukarit.

9-luokkalaisten vanhemmat kutsutaan kevätjuhlaan entiseen tapaan. Koulun oppilasmäärä on kehittynyt niin, että 29 ekaluokkalaista on ilmoittautunut ja seiskaluokkalaisia 88, ysiluokkalaisia lähtee 82.

· Oppilaskuntaterveisiä
· Välituntitoiminta pyörii (biljardi, pingis). 

· saliin kehitteillä ruokavälitunneille korista, sulkapalloa, minitennistä. 

· ulos on istutettu kukkasipuleita

· penkkejä varten muotoiluopiskelijat pitivät 7lk ja halukkaille hallituksesta työpajaa. Materiaalit saadaan lahjoituksena, teettäminen edullisesti kunnan pajalla, suunnitelmien pitää olla normit täyttäviä. 
3. Lautakuntakummin terveisiä
Uusi lautakuntakummi on Olli Toivola, varalla Mira Karjalainen. Sivistyslautakunnan kokous sattui samalla päivälle, jatkossa pyritään laittamaan kokoukset eri päivälle ja vanhempainneuvosto saa heiltä kokousaikataulun.

4. Avointen ovien päivä
Meni hyvin, eniten vanhempia mukana konserttia seuraamassa. Vieraita parikymmentä.

5. Terveydenhoitajatilanne
2.4. aloittaa uusi terveydenhoitaja äl sijaisena
6. Diskot, vanhempainkahvila

· tukareiden disco 26.4.2013 7.-9.luokkalaisille

· alakoulun disko tulossa, 6lk järjestää, esitetään päiväksi 26.4.
· toivotaan vn jäsenten ilmoittautuvan Kirsille 7.-9. lk discoon järjestyshenkilöiksi ja alaluokkien discoon kahvilaa pitämään, asiasta tulee lähempänä muistutus s-postilla
7. Seuraava kokous
14.5.2013 klo 17:30, kokoonnutaan ensin koululle ja siirrytään Lipstikkaan n. klo 18

8. Kokouksen päättäminen

Pj päätti kokouksen klo 19:40
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