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Liperin koulun vanhempainneuvoston kokouksen muistio
Aika:
ti 2.11.2010, klo 18
Paikka: 
Liperin koulun kotitalousluokka
Läsnä:
ks. liite
Asiat:

1. Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.10. Uusia jäseniä oli läsnä, joten pidimme esittäytymiskierroksen. 
2. Ajankohtaisia terveisiä koulusta
· piharemontti: Määrärahan varaaminen kadonnut teknisen ltkn budjettivalmistelusta, siksi pihatmkn kirjelmää ei ole lähetetty. Riitta ehdotti, että kirjelmä lähetetäänkin hallituksen jäsenille maanantaiksi. 
· pihalle on tullut tasapainopuomeja, ts. taistelupukkeja, näiden käytöstä kommentteja, myös pihan rapaisuudesta.
· uimahallikäyntejä/uimaopetusta lisätään 3 – 9 -luokkalaisille
· kivakoulu: 7 – 9 luokat vievät teemaohjelmat läpi tämän lukuvuoden aikana, kuraattori osallistuu toimintaan (kiusaamistilanteiden käsittelymalli) 
· poka 2010 Liperin koulussa: Pelastuslaitoksen, kriisiryhmän, P-K:n kuntien ja armeijan 16. – 18.11.2010 yhteisharjoitukseen liittyen. Henkilökunta ja oppilaat 7 – 9 osallistuvat, evakuointiharjoitus 17.11., koulu vastaanottokeskuksena.
· koulun tietotekniikan ja nettiyhteyksien päivittäminen: koneet, nettiyhteydet (Vilma-ohjelma l. verkkoreissari) ajantasalle
· koulun kerhotoiminta, rahoitus vuoden loppuun olemassa, vetäjistä pulaa, pienille ei nyt tarjontaa
· tapahtumia: 
- Itsenäisyyspäivän tanssiaiset pe 3.12.2010 kaikille luokille ”tapakasvatuksen merkeissä”      


./..                                  
- Joulujuhlat: 1 – 6 kirkossa ti 21.12.2010, 7 – 9 ke aamuna 22.12.2010 koulukeskuksen salissa
3. Toimintasuunnitelma:
- Vanhempainkahvilatoiminta (tarjoilu/ohjelma kelpo-rahalla) diskoiltojen yhteydessä, nyt suunnitteilla myös 7 – 9 luokille keväällä yhdessä tukioppilaiden kanssa. 
- Riitta miettinyt 1 – 6 kevätjuhlan korvikkeeksi oppilastyönäyttelyn sisältävää juhlaa sekä ulkoilutapahtumaa, joiden kehittelyssä ja toteutuksessa VN voisi olla mukana.

- Vapaamuotoisempi vanhempainilta 7 – 9 lle huhtikuulla, vanhempien yhteydenpidon aktivointia, vanhempainkahvila sinnekin, Riitta miettisi alustusteemaa (Tumppi-projekti, koulupoliisi jne.)
- Tumppi-projektin edistymistä seurataan

Toiveita: 

Liperin vapaa-aikatoimen, kerhojen, srkn, yrittäjien yhdistysten kerhojen yhteisesittely perheille. Mitä on tarjolla kullekin ikäryhmälle?
Perheiden keskeinen leikkimielinen kisailutapahtuma.

4. Tumpit vähenee –projekti: kuulumiset kertoi tiimijäsen Kirsi. Kysely aiheesta oppilaille toteutetaan 7 – 9 luokille marraskuun aikana, muunnelma 6 luokille. Tammi-helmikuulla tietoisku/toimintarasti –tyyppinen tapahtuma. Oppilaat tekevät lehtijutun tupakointi aiheesta ja tapahtumapäivästä. Loppuhuipennus olisi huhtikuulla. Määrärahat käytettävissä 30.4.2011 mennessä. 
1.10.2010 uudistunut Tupakkalaki, sisältönä mm. tupakoimattomuus koulualueella. Viestiä vietävä vielä koulubussien kuljettajille. 
Kaikki 7 ja 8 lkt mukana Smoke Free –kilpailussa.
5. Vanhempainkahvila

6.lk järjestää discon pe 12.11. 17 – 20. Ohjelmallinen ilta 1 – 6 luokille.
Samana iltana voitaneen järjestää myös seuraava vanhempainkahvila. Kelpo-rahaa on kahvituksen järjestämiseen. Tiedotus hoidetaan pikaisesti oppilaiden mukana jaettavalla esitteellä, koulun nettisivulla. Kirsi vastaa tarjoilun järjestämisestä. Kaarina tulee, Tuula myös. Koulukuraattoria pyydetty alustamaan tilaisuutta. Aiheina mm. nettikäyttäytyminen. 
6. Yhteistyö muiden vanhempainneuvostojen kanssa
Kelpo-hankkeen yhtenä tavoitteena on lisätä vanhempien yhteistyötä ja vertaistukea.
Pj ja vara-pj sopisivat keväälle tapaamisen, yhteistyö esim. kunnan alueen vapaa-aikatarjonnan esittäytyessä perheille.
7. Lautakuntakummin terveisiä kertoi Pauli Hakulinen (siv.ltk). Talouden tiukkuus,  esimerkkinä  Liprakan käytön kustannusten nousu, opettajaresurssien vähentämispaineet. Lopuksi pj toivoi kummin uutta läsnäoloa ja myös osallistumista koulun arkeen.
8. Seuraava kokous, to 20.1.2011, klo 18 kotitalousluokassa
Luokista kumpuavia aiheita toivotaan myös käsittelyyn
9. Kokouksen päättäminen


Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.19.
